
Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van Jabbeke, dd. 15 april 2024

Aanwezig :

Schepenen :

Afwezig of verontschuldigd :

Goele Brouckaert

Hendrik Bogaert, Joël Acke

Annemieke Dhaese

Frank Casteleyn, Geert Deprée, Claudia Coudeville, 
Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Paul Storme

Daniël Vanhessche, Jan Pollet, Reinhart Madoc, Geert 
Orbie, Han Vermaut, Nadia Hendrickx, Peter-Jan 
Hallemeersch, Carine Vandermeersch, Ilse 
Vandenbroucke, Piet Berton, Marleen Vanden Broucke, 
Werner Coudyzer, Olivier Fourier, Siska Loyson, 

Raadsleden :

Voorzitter: 

Algemeen directeur

Aldus beslist door de gemeenteraad van 15 april 2024

Voorzitter

Goele Brouckaert Annemieke Dhaese

Betreft : 2 Patrimonium - Cathilleweg 118 - Waterput - wegenis - kosteloze grondafstand (Referte: 
I/SEC/2024/647582)
In de gemeenteraadszitting van 7 maart 2016 werd goedkeuring verleend aan het ontwerp met betrekking tot het aanleggen van 
een nieuwe weg met een gescheiden riolering en toebehoren, samen met de nodige omgevingsaanleg op diverse percelen grond 
gelegen te Stalhille, ter hoogte van het eigendom Cathilleweg 118, aangevraagd door mevrouw Hilde Lippens mits: er een 
afschuining is van het lot 1 cfr. deze van het lot 7. Deze grond moet eveneens vrij en onbelast en zonder kosten overgedragen 
worden aan de gemeente Jabbeke samen met de overige gronden.

Er wordt gevraagd om goedkeuring te willen geven aan de overname van een perceel grond, gekend als Waterput, kadastraal 
gekend als Jabbeke, 1e Afdeling, sectie A, nummer 0476S/P0000, met een oppervlakte van driehonderd vier en zestig vierkante 
meter (364m²); doch met een opgemeten oppervlakte ingevolge nagemelde meting, van driehonderd vijfenzestig vierkante meter 
(365m²); blijkens eigendomstitel was dit goed destijds gekend in de sectie A, deel van nummers 476H en 477N.

De afstand ten voordele van het openbaar domein van de gemeente Jabbeke gebeurt om niet.

Aan de gemeenteraad wordt het ontwerp van akte en het rooilijnplan voorgelegd.

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.

     Stemming:Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de overname van een perceel grond, gekend als Waterput, kadastraal gekend als 
Jabbeke, 1e Afdeling, sectie A, nummer 0476S/P0000, met een oppervlakte van driehonderd vijf en zestig vierkante meter 
(365m²).

Artikel 2:
De afstand ten voordele van het openbaar domein van de gemeente Jabbeke gebeurt om niet.

Artikel 3:
Voor de verwerving wordt de akte verleden door notariskantoor BV LOMMEE, DAEMS & BOURGOIS,  met zetel te 8210 
Zedelgem, Torhoutsesteenweg 80. De kosten zijn ten laste van overdragende partij, mevrouw Lippens Hilde.  

Artikel 4:
De heer Frank Casteleyn, burgemeester en mevrouw Goele Brouckaert, algemeen directeur worden gemachtigd om voor rekening 
van de gemeente Jabbeke de akte te ondertekenen.

Algemeen directeur
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Voor eensluidend afschrift

Goele Brouckaert

Voorzitter

Annemieke Dhaese

Algemeen directeur
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